

**МОТИВИ ЗА ПРИЕМАНЕ НА**  
**Наредба за допълнение на Наредбата за определянето и**  
**администрирането на местни такси и цени на услуги на**  
**територията на Община Бургас, приета от Общински съвет -**  
**Бургас**

**1. Причини, които налагат приемането на допълнения на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет – Бургас:**

През месец ноември 2017 година община Бургас е възложила разширяване на съществуващо футболно игрище в спортен комплекс „Изгрев“, до края на месец март предстои реконструкцията да бъде завършена, освен това се предвижда и финализиране на II – ри етап от изграждането на откритите спортни съоръжения към Плувен басейн „Славейков“.

След въвеждането в експлоатация на реконструираното футболно игрище в СЦ „Изгрев“ и новоизградените спортни съоръжения в „Славейков“, общинското ОП „Спортни имоти“ е в състояние да приема посетители и да обслужва спортните обекти. Това налага актуализация на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Бургас и Тарифата към нея, с цел определяне на цени за услугите, които ще предоставя Община Бургас чрез ОП „Спортни имоти“ в Спортен комплекс „Изгрев“ и Плувен басейн „Славейков“.

Ползването на новоизградените външни спортни съоръжения в Плувен басейн „Славейков“, а именно - футболно игрище / 60 – 40 м./, футболно игрище / 60 - 40 м / , футболно игрище / 40 – 30 м / и тенис корт налага приемането на индивидуализация и цени за предоставянето им.

Ползването на новоизградените спортни съоръжения в Спортен комплекс „Изгрев“, а именно: Футболно игрище 90м. – 50м.(10 +1), Футболно игрище 50м. – 30м. (7+1), Футболно игрище 30м. – 20м. (5+1), налага приемането на промяна на досегашните цени за ползване на Футболно игрище 90м. – 50м.(10 +1).

**2. Цели, които се поставят:**

При формирането на цените на описаните услуги, които следва да се предоставят от ОП „Спортни имоти“ е определяща пазарната ситуация към настоящия момент. Общинското предприятие цели с дейността си да реализира както финансови постъпления за община Бургас, така и да

предостави на гражданите, ползващи спортните обекти атрактивна спортна база.

Определени са единични цени за ползване на Спортен комплекс „Изгрев” и Плувен басейн „Славейков“, които са съобразени с възрастта на ползвателите на съответните обекти.

Предвидена е и такса за предплатен абонамент за ползване на външните спортни съоръжения в плувен басейн „Славейков“, като таксата отново е съобразена с възрастовата граница на посетителите.

### **3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:**

Предвидените допълнения в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, приета от Общински съвет – Бургас не предполага преки финансови средства необходими за прилагане на новата уредба, но услугите са свързана с косвени разходи по предоставянето им, свързани с издръжката, поддръжката и стопанисването на спортните обекти, каквито са Спортен комплекс „Изгрев” и Плувен басейн „Славейков“.

### **4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива.**

Очакванията от настоящите допълнения в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас, са пряко свързани с увеличаване на финансовите постъпления за Община Бургас, както и развиване и модернизирание на спортните дейности в Община Бургас и насърчаване на спорта.

### **5. Анализ за съответствие правото на Европейския съюз:**

Настоящите допълнения на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас са в пълно съответствие с европейското законодателство, предвидени вследствие приложението на Регламент № 1082/2006 г.